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MEMENTO TRAVERTINO MOSAICO 5x5 AMBRA LAPPATO 30x3012°x12"
MEMENTO TRAVERTINO AMBRA LAPPATQ 60x120 24°x48"



M EM ENTO TR AV E R'l'l N O GRES PORCELLANATO SMALTATO LAPPATO RETTIFICATO / NATURALE RETTIFICATO
80x160 32°x63" 60x120 24"x48™ 60x60 24"x24" 30x60 12"x 24 LAPPED RECTIFIED / NATURAL RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE

003772/128 Memento Travertino Bianco Lappato Rettificato 103 003771/128 Memento Travertino Ambra Lappato Rettificato 103 003773/128 Memento Travertino Grey Lappato Rettificato 103 003768/128 Memento Travertino Black Lappato Rettificato 103
80x160 28 80x160 28 80x160 28 80x160 28

003760/86 Memento Travertino Bianco Lappato Rettificato 100 I 003759/86 Memento Travertino Ambra Lappato Rettificato 100 Il 003761/86 Memento Travertino Grey Lappato Rettificato 100 Il 003758/86 Memento Travertino Black Lappato Rettificato 100 M
60x120 o 60x120 2% 60x120 A 60x120 R
003756/68 Memento Travertino Bianco Rettificato 3. 003507/68 Memento Travertino Ambra Rettificato 3. 003757/68 Memento Travertino Grey Rettificato 93m 003753/68 Memento Travertino Black Rettificato 93 .
60x120 A 60120 2% 60120 R 60x120 2

003686/68 Memento Travertino Bianco Lappato Rettificato 93 M 003751/68 Memento Travertino Ambra Lappato Rettificato 93 M 003752/68 Memento Travertino Grey Lappato Rettificato 93 M 003687/68 Memento Travertino Black Lappato Rettificato 93 M
6060 He 6060 He 60x60 H 60x60 5
003749/40 Memento Travertino Bianco Rettificato 61 003748/40 Memento Travertino Ambra Rettificato 61 003750/40 Memento Travertino Grey Rettificato 61 003745/40 Memento Travertino Black Rettificato 61
60x60 5 6060 5 60x60 5 60x60 5
003737/68 Memento Travertino Bianco Lappato Rettificato 93 M 003736/68 Memento Travertino Ambra Lappato Rettificato 93 I 003738/68 Memento Travertino Grey Lappato Rettificato 93 M 003733/68 Memento Travertino Black Lappato Rettificato 93
3060 7% 30x60 1% 30x60 1% 30x60 1%
003731/42 Memento Travertino Bianco Rettificato g 003730/42 Memento Travertino Ambra Rettificato g 003732/42 Memento Travertino Grey Rettificato g 0037217/42 Memento Travertino Black Rettificato g

30x60 18 30x60 1% 30x60 1% 30x60 1%



M EM ENTO TR AV E RTl N O 80x160 32°x63" 60x120 24"x48™ 60x60 24"x24" 30x60 12"x 24

003688/68 Memento Travertino Beige Lappato Rettificato 93 I

60x60 5
003746/40 Memento Travertino Beige Rettificato 61
60x60 5

003734/68 Memento Travertino Beige Lappato Rettificato 93 I

003689/68 Memento Travertino Ocra Lappato Rettificato 93 M

60x60 5
003747/40 Memento Travertino Ocra Rettificato 61
60x60 5

003735/68 Memento Travertino Ocra Lappato Rettificato 93 M

30x60 I 30x60 I

003728/42 Memento Travertino Beige Rettificato 8o M 003730742 Memento Travertino Ocra Rettificato ggm

30x60 I 30x60 I

PEZZI SPECIALI SPECIALTRIMS

Battiscopa7,2x60 Lappato 20 Battiscopa72x60 Naturale 20

003819/14 Memento Travertino Bianco Lappato 200 003813/09 Memento Travertino Bianco Naturale 5

003817/14 Memento Travertino Ambra Lappato 200 003811/09 Memento Travertino Ambra Naturale [ |

003821/14 Memento Travertino Grey Lappato 200 003815/09 Memento Travertino Grey Naturale 5l

003820/14 Memento Travertino Black Lappato 200 003814/09 Memento Travertino Black Naturale [ |

003818/14 Memento Travertino Beige Lappato 200 003812/09 Memento Travertino Beige Naturale 5

003822/14 Memento Travertino Ocra Lappato 200 003816/09 Memento Travertino Ocra Naturale 5l

pesi e misure. weight and sizes. poids et mesures. gewichte und verpackungen.

dimensioni spessore pz/collo mq/collo kg/collo colli/europal maq/europal kg/europal
sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/europal kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/hoite kg/boite boites/europal m/europal kg/europal
abmessungen starke stk/ktn gm/ktn kg/ktn ktn/europal qm/europal kg/europal
Fondo 80x160 10mm 2 2,56 55,00 16 40,96 940,00
Fondo 60x120 10mm 2 144 30,50 30 43,20 940,00
Fondo 60x60 9,5mm 5 1,80 34,20 24 43,20 840,00
Fondo 30x60 9,5mm 1 1,26 25,00 40 5040 1020,00

GRES PORCELLANATO SMALTATO LAPPATO RETTIFICATO / NATURALE RETTIFICATO
LAPPED RECTIFIED / NATURAL RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE

003787/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Bianco Lappato 105 M

003785/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Ambra Lappato 105 M

003793/235 Muretto 7,5x15
Memento Travertino Bianco Lappato 96 M

003791/235 Muretto 7,5x15
Memento Travertino Ambra Lappato 96 M

30x30 12

003807/140 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Bianco Naturale 94 M

30x30 12

003805/140 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Ambra Naturale 94 M

30x30 12

003789/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Grey Lappato 105

30x30 12

003788/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Black Lappato 105

30x30 12

003795/235 Muretto 7,5x15
Memento Travertino Grey Lappato 96

30x30 12

o
003794/235 Muretto 7.5x15
Memento Travertino Black Lappato 96 M

30x30 12

003809/140 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Grey Naturale 94 M

30x30 12

003808/140 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Black Naturale 94 M

30x30 12

003786/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Beige Lappato 105 M

30x30 12

003790/180 Mosaico su rete 5x5
Memento Travertino Ocra Lappato 105

30x30 12

003792/235 Muretto 7.5x15
Memento Travertino Beige Lappato 96

30x30 12

003796/235 Muretto 7.5x15
Memento Travertino Ocra Lappato 96

30x30 12 30x30 12 30x30 12 30x30 12

003806/140 Mosaico su rete 5x5 003810/140 Mosaico su rete 5x5

Memento Travertino Beige Naturale 94 M Memento Travertino Ocra Naturale 94 Il

30x30 12 30x30 12

003797/282 hreceio 003798/2821trecci Materiale prodotlo solo su

Memento Travertino Bianco Lappato 123 M@ Memento Travertino Grey Lappato 123 Il - ordinazione.
Lotto minimo ordinabile: 30 mg

30x30 12 30x30 12

pesi e misure. weight and sizes. poids et mesures. gewichte und verpackungen.

dimensioni spessore pz/collo mq/collo kg/collo colli/europal mq/europal kg/europal

sizes thickness pes/box sqm/box kg/box box/europal sgm/europal kg/europal

dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/europal kg/europal

abmessungen stérke stk/ktn qm/ktn kg/ktn ktn/europal gm/europal kg/europal

Mosaico 5x5> 30x30 12

Muretto7,5x15> 30x30 12

Intreccio> 30x30 12




Gres porcellanato Porcelain stoneware / Grés cérame / Feinsteinzeug

Caratteristiche tecniche Technical characteristics / Caractéristiques techniques / Technische Merkmale
UNI EN 14411 Bla Allegato G (IS0 13006)

Caratteristica tecnica Norma Valore richiesto dalle norme
Technical feature Norm Required standards

S Caractéristique technique Norme Valeur prescrite par les normes MEMENTO TRAVERTlNO
Technische Eigenschaft Norm Normvorgahe
Assorbimento d’acqua
Water absorption 7 7
Absorption d'eau UNIENIS010545-3 <0,5% <05%
Wasseraufnahme
Resistenzaalla flessione Conforme
Bending strength i Corresponding
Résistance a la flexion UNIENIS010545-4 23oN/mm Conforme
Biegefestigkeit Entsprechend
Resistenza al gelo Nessuna alterazione Non gelivo
Resistance to frost No alteration Frost-proof
Resistance aux gel UNIENIS01054512 Aucune alteration Non gélifs

Frostbestandigkeit Keine Veranderung Frostsicher
Lunghezza e larghezza/ Lenght and width +0,6%
Longuer et largeur/ Lange und breite max
Spessore/Thickness +5%
Epaisseur/ Starke max
Caratteristiche di regolarita Tolleranze minime
Regularity characteristics UNIEN IS0 105452 Rettilineita spigoli/ Straightness of sides +0,5% Low alteration
Caractéristiques de régularité Rectitude des aretes/ Kantengeradheit max Minime alteration
RegelmaBigkeit Geringe Veranderung
Ortogonalita/Rectangularity +0,6%
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit max
Planarita/Lenght and width +0,5%
Longuer et largeur/ Ebenflachigkeit max
it 8- 1195 % min. delle piastrelle di prova deve essere esente da
glljlraf!:(t:g d:;:ﬁ;ummc'e difetti visibili / Minimum 95% of the tested tiles must be free from C(ﬁlr]:sfoorr:gien
ité % lasurf UNIENIS010545-2 visible defects/95%min. des carreaux de test ne doit pas contenir 0 fp g
Qualités delasurface de défautsvisibles / Min. 95% der gepriiften Fliesen diirfen keine onforme
= < Oberflachenqualitat sichtbaren Mangel aufweisen Entsprechend
e e o how v Sats et Contom
Sgs!s{anceto Chemd'catl prﬁdupts UNIENIS01054513  lisnedoivent présenter aucun signe remarquable d’attague chimique Co[r)resfpondlng
CSISLance aux proaults cnimiques /Sie diirfen keine nennenswerten Anzeichen onforme
Widerstand gegen Chemikalien chemischer Atzung aufweisen Entsprechend
Resistenzaall’abrasione (metodo PEI) Naturale Lappato
Wear resistance (PEl test) i
e : e Résistance a I'abrasion (méthode PEI) LHIENEORE 2B 4 3
Ay S EEEe == s h“’ T O Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)
o - g Resistenzaalle macchie Conforme
t TR Staining resistance - Corresponding
= A Resistance aux taches UNIENIS01054514 Min.3 Conforme
Widerstand gegen Fleckenbildung Entsprechend
Stabilita dei colori
Colours stability ; o
Stabilite des couleurs DIN51094 Stabile Nessuna Variazione
Farbbestandigkeit
. L
. ey Durezza Superficie Mohs
T e Dureté de la surface (echelle Mohs) - 6.8 >3
- 7 Ritzharte nach Mohs =
s =_:““‘~ Resistenza agli shalzi termici Metodo di prova disponibile
Thermal shock resistance 1S010545.9 Testmethod available Resiste
Resistance aux écorts de température Méthode d'essai disponible Resistant
Temperaturwechselbestandigkeit Priifuerfahren verfiighar
- Resistenza allo scivolamento METODD D.M.. Giugno1989n.236 (u>040) >0,4
! Slin resistance BCRA. Infunzione dell'ambiente o dellazona dilavoro ’
R ,p. I Basing on the environment or on the working area
ésistanceau g 'Sseme"t DIN 51130 Infunzione delle zone bagnate soggette a calpestioa piediscalzi
Rutschemmende Eigenchaft DIN51097 Basing on the wet-loaded barefoot areas R9
.3 i
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via Salvaterra, 18/A
42048 Rubiera RE Italy
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